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Опис дисципліни Теоретичні положення і практичні питання передпроектного вивчення 
території садово-паркових об’єктів різного функціонального призна-
чення та особливості застосування методів реконструкції, реставрації, 
консервації та відтворення при виконанні відновлювальних робіт. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Відновлення об'єктів садово-паркового 
будівництва» базується на знаннях таких дисциплін, як «Консервацiя, 
реставрацiя та реконструкцiя СПО рiзного функцiонального 
призначення» 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Відновлення об'єктів садово-

паркового будівництва» Знати підходи до реконструкції усіх елементів 

міських ландшафтних об’єктів. призначення в складних урбогенних 

умовах. Значне місце відводиться питанням якості благоустрою 

озеленювальної території, створення комфортних і високо естетичних 

умов для перебування відвідувачів. 

Завдання вивчення 

дисципліни 

Здатність розв’язувати складні задачі й проблеми у сфері садово-
паркового господарства та у процесі навчання, що передбачає 
проведення досліджень і здійснення інновацій за невизначених умов 
та вимог. 
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Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

передбачено індивідуальні графіки, дистанційна форма тощо. 

Використовуються платформи Moodle, ZOOM. Формат  

проведення  дисципліни є змішаним: поєднання як 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

Загальні компетентності 
1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу;  

2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

7. Здатність оцінювати розмір шкоди, заподіяної об'єктам садово-

паркового господарства та об'єктам культурної спадщини при 

порушенні природоохоронного або містобудівного законодавства. 

 8. Здатність проводити оцінку виробничих і невиробничих витрат 

на забезпечення якості, здійснювати технічний контроль, 

авторський нагляд за виробничою і проектною діяльністю в галузі 

садово-паркового господарства. 

Результати навчання 

10. Розробляти проекти об’єктів озеленення, садово-паркового 
господарства та ландшафтної архітектури, реставрації та 
реконструкції об’єктів озеленення, культурної спадщини; 
проектувати зимові сади в інтер’єрах офісних і житлових будівель, 
озеленення покрівель, оранжерейні і тепличні комплекси;  
12. Створювати об’єкти озеленення різного призначення та 
підбирати комплекс робіт по догляду за рослинами у насадженнях; 

Структура курсу Модуль 1. Реконструкція об'єктів садово-паркового будівництва 

(історичний досвід, завдання та методи, передпроектне 

дослідження, основи реконструкції) 

Тема 1. Завдання та методи відновлення об'єктів садово-паркового 

будівництва. 

Тема 2. Історичний досвід реконструкції об'єктів садово-паркового 

будівництва. 

Тема 3. Особливості вивчення та оцінки території парку-пам’ятки. 

Тема 4. Оцінка сучасного стану ландшафтного об’єкту. 

Тема 5. Основи реконструкції міських садів і парків. 

Модуль 2. Відновлення об'єктів садово-паркового будівництва 

(комплексна оцінка, напрями відновлення та адаптації). 

Тема 6. Особливості реконструкції насаджень на садово-паркових 

об’єктах. 

Тема 7. Засоби вираження ідейного навантаження. 

Тема 8. Особливості проведення консервації та реставрації паркових 

елементів. 

Тема 9. Збереження та відновлення заповідних садово-паркових 

об’єктів. 

Методи навчання Словесний метод: лекції-презентації, дискусійне обговорення 

проблемних питань, експрес-опитування. 

Практичний метод: практичні заняття, підготовка ІНДЗ на основі 

урахування тематики кваліфікаційної магістерської роботи в аспекті 

реалізації принципів сталого розвитку, кейс- метод. 
Активні методи: мозкова атака, аналіз проблемних ситуацій. 
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Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи магістрів будуть оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі здобувача (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що магістри 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он- 

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій  програмі  дисципліни,  розміщеної  на  платформі  Е- 

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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